

学校召开第五届教职工代表大会第一次会议

12月29日,沈阳大学第五届教职工代表大会第一次会议在学校图书馆召开。新当选的教代会正式代表、列席代表300余人参加了大会。除有课教师外的其他教职员工的线上同步观看了大会实况。

大会在庄严的《国歌》声中拉开帷幕。

会上,校党委书记曲向军发表讲话。大会审议通过了赵原志作的题为《凝心聚力攻坚克难全面推进学校高质量发展迈向新征程》的工作报告,以及《提案工作报告》《沈阳大学“十四五”发展规划(2021—2025年)发展目标(修订)》《沈阳大学教职

代表大会实施办法(修订稿)》和第五届教职工代表大会各专门委员会委员名单。

赵原志在工作报告中系统地回顾了第四届教职工代表大会第一次会议以来学校事业发展情况,同时指出,未来五年学校的总体工作思路和工作要求。

曲向军在讲话中指出,此次大会是在全校上下深入贯彻落实习近平总书记在新时期推动东北全面振兴座谈会上重要讲话精神,向高质量建设一流项目目标奋进的关键时刻召开的一次十分重要的会议。

>> 具体内容详见2、3版(校工会)

“有梦想,在沈阳”—— 学校举行2024届毕业生定制 双选洽谈会

12月17日上午9时,“有梦想,在沈阳”——沈阳大学2024届毕业生定制双选洽谈会在学校体育馆拉开帷幕。本次活动以“振兴新突破我要当先锋”——立足沈阳,服务沈阳,奉献沈阳,逐梦沈阳”为主题,由学校与沈阳市人力资源和社会保障局主办,沈阳市就业和人才服务中心承办,大东区人力资源和社会保障局、浑南区人力资源和社会保障局协办。校长赵志远前往招聘会现场实地与学生及用人单位交流。



“企业下单”是基于对重点企业用工需求的精准调研。“数字赋能”是打造传统招聘会的“晋选模式”,采取数字化信息采集与匹配按需提供服务相结合,即:会前通过大数据“一对一”比对,将企业的岗位需求与求职简历进行数据精准匹配。数字科技赋能招聘。

当天的活动吸引到全市八大重点产业链的辽宁材料实验室、拓荆科技、东软集团、三洋电机、成大生物、中科仪沈阳等150余家优质企业参会,发布就业岗位1689个,需求3328人。据介绍,为提升招聘会的对接成功率,此前,招聘信息已提前一周面向学子公布,并通过大数据赋能的方式与学子的求职信息进行了精准匹配。依托大数据平台,活动现场实时动态呈现用人单位需求和应聘数据。据统计,当天参会人数达3400余人,投递简历4424份,初步达成就业意向546人。

活动组织者还在现场为大学生发放城市消费券,鼓励学子走进沈阳的旅游景观、产业园区,促进城市与人才协同发展;学校还将由退役士兵大学生组织的征兵动员队人到招聘活动中,为有意愿毕业生带来了参军入伍政策宣传、解读和咨询。

此外,招聘活动还在“沈阳市”舒心就业服务平台、沈阳舒心就业(微信小程序)、沈阳人才网、沈阳人才市场(微信公众号)等官方平台设立了专区。

招生就业处

学校举办“加速推动 数字经济与实体经济深度 融合”学术报告会

12月27日下午,学校邀请中国移动通信集团辽宁有限公司党委委员、副总经理彭毅来校做学术报告,主题为“践行央企使命 支撑核心价值加速推动数字经济与实体经济深度融合”。校党委书记曲向军、校务委员唐雁出席报告会。中国移动辽宁公司相关负责人、我校相关学院领导师生代表和团代表300余人参加了报告会。校党委专职副书记王晓初主持报告会。

报告会上,彭毅教授分别从数实融合是实现产业高质量发展的最优解、信息通信业是支撑数实融合先导性行业、锚定世界一流信息服务科技创新企业定位、中国移动在数实融合领域的典型示范应用,解读了“数实融合”特征及其应用,深刻阐释了信息与能源深度融合所形成的新增长动能、新创新范式、新发展空间。

报告会结束后,与会师生纷纷表示,参加此次报告会受益匪浅,特别是对数实融合有了更加全面深刻的认识和理解,今后会不断加强学习,为沈阳地区的经济社会发展和振兴贡献力量。

党委宣传部

辽宁省第二届 大学生绿色建筑创新 设计大赛在我校举行

12月24日,由辽宁省教育厅主办,我校建筑工程学院承办的辽宁省第二届大学生绿色建筑创新设计大赛在图书馆三楼报告厅举行。

大赛共吸引来自全省33所高校的365支团队报名参赛,设计作品在满足基本使用功能的前提下,结合辽宁省各城市的气候特点,借助绿色建筑、计算机辅助设计、建筑信息模型(BIM)以及建筑节能模拟等技术,将绿色建筑设计与绿色节能的低碳建筑。

最终有41支队伍参加线下答辩,经过初赛和线下答辩环节,我校学子努力拼搏取得一等奖4项,二等奖3项的好成绩。

建筑工程学院

沈阳大学第五届工会会员代表大会 第一次会议召开

12月20日下午,沈阳大学第五届工会会员代表大会第一次会议在图书馆报告厅召开。沈阳市教科文卫工会主席莫广军、校党委专职副书记王晓初出席会议。新当选的第五届工会会员代表参加大会。

会议在庄严的国歌声中拉开帷幕。莫广军代表沈阳市教科文卫工会发表讲话。他指出,沈阳大学工会在学校党委的坚强领导和学校行政的大力支持,切实履行工会各项职能,充分发挥密切联系群众桥梁纽带作用,工作取得了显著成效。未来要加强教职工思想政治引领,凝聚团结奋斗力量,在围绕学校发展大局和中心工作中彰显新担当、新作为、新活力,助力推动沈阳振兴发展。校团委书记代表团宣读致贺词,校第四届工会委员会

主席向大会作第四届工会委员会工作报告。

会议期间,与会代表认真审议了沈阳大学第四届工会委员会工作报告,书面审议了沈阳大学第四届工会委员会财务工作报告,沈阳大学第四届工会经费审查委员会工作报告。

大会表决通过了《关于沈阳大学第四届工会委员会工作报告的决议》《关于沈阳大学第四届工会经费审查委员会工作报告的决议》。

大会选举产生了第五届工会委员会和经费审查委员会,第五届工会委员会主席、副主席和经费审查委员会主任、副主任,提名产生了女职工委主任、副主任和委员。

校工会